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Magyar Mezőgazdasági és Erdészeti Dolgozók Szabad 

Szakszervezete megyei forradalmi tanácsának 

Felhívása 

Mezőgazdasági és erdészeti üzemek, vállalatok 
dolgozói ! 

Szakiskolíík tanuló ifjúsága! 

A nép akarata dicsőséges forradalmi harcban elsöpörte azo
kat, akik a nép s^ent nevével visszaélve csak a saját érdekeiket 
és idegen uraikit szolgálták. A Sztálinista önkény megfutamodott 
a győzelmes magyar ifjúság dicső szabadságharcos munkásaink 
bátor fegyverei elől. 

Mély megrendüléssel és tisztelettel hajtjuk meg a háromszínű 
nenuetí zászlót azok előtt, akik az egész világnak mutatták meg, 
hogy a szabadságot vérük hullásával is kivívja a hős magyar nép. 

Forradalmi bizottságunk együtíérez és egyetért a szabadság 
harcosokkal és az egyetemi ifjúsággal együtt harcoló munkásokkal. 

Üzemi munkástanácsok és forradalmi üzemi bizottságok! Tá
mogassátok követeléseinket! 

Eljött az ideje, hogy a magyar szakszervezetek a pártoktól 
és a kormánytól teljesen függetlenül, kizárólag a dolgozók érde
keit képviselő szabad szervekké váljanak. Megvan a lehetősége 
annak, hogy eredményesen harcolhassunk jogos követeléseitek tel
jesítéséért, mert a szakszervezetek szabadságát guzsbaköíő, a nép
től idegen Rákosi, Qerő, Hegedűs klikklő! hősi harcban megsza
badultunk. 



Támogassátok azokat az üzemi bizottságokat, melyek a dol
gozók érdekeit védelmezik. Kövessétek az Ü. B becsületes tagjait, 
akiket Ti szabad akarattal titkosan választottatok, de vonjátok 
meg bizalmatokat a rátok erőszakolt vezetőktől a munkásság 
árulóitól. 

Vigyázzatok arra is, kinek a szavára hallgattok nem adjuk 
el többé a szabadságot a Sztálinisták nem térhetnek többé vissza, 
de nem juthatnak hatalomra a régi népnyúzók, a földesurak, tő
kések, bankárok és azok hajcsárai sem. 

Az állami gazdaságok és erdőgazdaságok, egébb vállalatok 
mostmár a nép birtokai és azok is maradnak. 

Forradalmi tanácsunk támogatja az újjá alakult nemzeti kor
mányt, de csak addig, amíg tevékenységét a magyar dolgozók ér
dekében fejti ki és megvonja bizalmát abban a pillanatban, ami
kor érdekeinkkel ellentétesen akar rendelkezni. 

Követeléseink: 
1. A szovjet csapatok haladéktalanul hagyják el az ország 

területét. Támogasátok a szabadságért harcoló munkásokat: ödjatok 
élelmet, kenyeret, húst tejet a munkásoknak és gyermekeiknek. 
Biztosítsátok munkával, hogy a szabad haza népének jövőre is 
legyen kenyere, élelme. 

2. A kormány ismerje e! a szabad szakszervezetek jogai*. 
Biztosíjsa részvételüket az állam vezetésében, a törvények megal
kotásában a dolgozó nép vagyonával való gazdálkodásban. 

A szervezett dolgozók a pártoktól független szabad szak
szervezetek maguk jelöljék ki képviselőiket az országgyűlési vá
lasztásokra. 

A mezőgazdaság állami igazgatási szervei nem hozhatnak a 
szabad szakszervezetek beleegyezése nélkül a dolgozók élet és 
munkakörülményeit érintő rendelkezést, 

3. Iktassák törvénybe, hogy a szakszervezetnek kövekléseik 
kivívására joguk van, végső esetben a sztrájk fegyvtréhez nyúlni. 

4. Haladéktalanul rendezzék a mg-i és erd -í dolgozók bé
reit, torolják e! azonnal a gyűlölt normarendszert. Adjanak jogot 
a munkástanácsoknak, hogy a szabad szakszeivezetek üzemi szer-



veivel egyetértésben maguk döntsék el, hogy a rendelkezésre álló 
béralappal hogyan gazdáikodnak, milyen bérezési formát alkal
maznak. Legkevesebb havi 800.— Ft legyen a dolgozóink bére. 
Szüntessék meg a mezőgazdasági és erdei dolgozók hátrányos 
helyzetét a nyugdíj terén. Emeljék fel a régi mg-i munkájú járadék 
összegét. Biztosítsák a nyugdíjakat, akiknek a saját hibájukon kívül 
a jogfolytonosság megszakadt. 

Természetbeni járandóságokkal biztosítsák, hogy a mezőgaz
dasági dolgozók és családtagjaik ne nélkülözzék a legfontosabb 
élelmiszereket. Kapjanak kenyérgabonát, tejet, illetményföldet, il
letményfát, húst. 

5. Legalább annyit fordítsanak a dolgozók szolgálati lakásai
nak felépítésére és rendbehozására a szociális és munkavédelmi 
beruházásokra, mint az egyéb gazdasági célú beruházásokra. 

6. Nemcsak szavakban, hanem anyagiakban is becsüljék meg 
a mezőgazdasági szakembereket, fizetésük legyen egyen'ő az ipar
ban dolgozó műszaki vezetőkével. Teremtselek számukra a város
tól távol is kulturált életkörülményeket. 

7. A mező- és erdőgazdaságban kiváló szakembereink van
nak, bízzák tehát rájuk a gazdálkodást. Nincs szükség a fölöttük 
való bábáskodásra. Állítsák vissza beosztásukba a mellőzött be
csületes szakembereket, akik pedig nem értenek a gazdálkodáshoz 
és vezetéshez, álljanak félre. 

Nem kísérletezünk tovább tehetségtelen emberekkel, a mező
gazdasághoz nem értő álszakemberekkel, a Rákosi- és Gerő-klikk 
besúgóival, 

8. Távolítsák el az embertelen vezetőket, akik csak saját 
prémiumukat nézték, akik úgy takarékoskodtak, hogy elvonták a 
dolgozóktól az őket megillető juttaiásokat. 

9 A mező és erdőgazdaságokban is legyen meghatározott 
munkaidő, fizessék meg a túlórát, vasár- és ünnepnapokon nem 
dolgozunk többé. Csak olyan helyeken (pl. állattenyésztés), ahol 
az elkerülhetetlen. ' • - • . " . , . 



Mezőgazdasági dolgozók, munkások, szakemberek! 
Védjétek meg munkahelyeiteket, ne engedjétek elpusztítani a 

nép vagyonát! A földesurak és bankárok földjét nem adjuk vissz^. 
Nem leszünk többé summások és cselédek. Gondoljatok arra, hogy 
a szabad élethez az egész nép száma'a kenyér és más élelem is 
kell. Ne hagyjátok magatokat félrevezelni, érdekeiteket cs-ak a pár
toktól független, szabad szakszervezet védheti meg, ti is támo-
gassá'ok és védjétek meg szerveiteket új, valóban érdtkvédelmi 
feladataik megoldásában. 

Magyar Mező- és Erdőgazdasági Szabad 
Szakszervezet Hógrá^megvei Forradalmi 

Tanácsa. 
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